

快报记者专访国足奇兵

王栋：当父亲比踢球还紧张

亚洲杯与马来西亚队的比赛“两球成名”，国足右路奇兵王栋顷刻之间成为宠儿。在前天上午睡了一个懒觉之后，王栋已经摆脱了大胜东道主的短暂兴奋。前天下午，在国足下榻的王子酒店二楼咖啡厅，王栋表示自己已将心思全放到了与伊朗队的比赛上——“我要和伊朗的13号（卡伊比）较较劲儿！”马上就要当爸爸了，王栋说自己非常希望拿到冠军，把金牌挂在孩子的脖子上。



昨日战报

泰国 2:0 阿曼
越南 1:1 卡塔尔

心态放松是关键

大胜马来西亚队后，王栋被媒体狂轰滥炸到凌晨三点才得以睡觉。前天，他一直睡到下午1点才起床。面对记者，王栋略显疲惫的脸上已经没有了兴奋。谈及与马来西亚队的比赛，王栋相当平静，“这场比赛已经过去了，现在我们该冷静下来了，绝不能因大胜而过于放松。”对于首战出彩，赛前一天才被确认首发的王栋表示，朱广沪当时并没有给他做任何特殊的交代，只是轻描淡写地对他说了一句：“你准备一下吧！”王栋认为，心态放松是他发挥出色的关键。“我赛前根本没有想什么，该怎么打就怎么打，我相信自己的实力！”

想和卡伊比较劲

作为奇兵，王栋在与马来西亚队的比赛中表现得相当耀眼，也引起了小组其他对手的重视，而他能不能在接下来的比赛中再次起到奇兵作用也是最让人关注的话题。对此，王栋谦虚地表示：“我们队中的海外球员才是核心球员，他们的个人能力确实很强，我想伊朗队和乌兹别克队会把他们作为重点来研究，至于我，他们可能也会研究，但只是一场比赛就把我研究透彻，似乎不太可能。而我已经摆正自己在国家队的位置，那就是工兵。只要认真完成教练布置的任务

就可以了。”面对伊朗队，王栋为自己设定了一个假想敌——如果与伊朗队的比赛能上场，和他位置对应的就是对方的13号（卡伊比）。“这个小个子很灵巧，上届亚洲杯就很厉害，我想我自己得先把他的回忆一下，在脑子里过一下他踢球的特点，然后就等着15日在场上和他较较劲儿了！”在王栋看来，伊朗队并非不可战胜，“只要发挥出我们自己的特点来，我相信我们会取得好的结果。”

来了就要争冠军

首战大胜东道主，让所有对中国队的期望值都提高了。谈到中国队的亚洲杯前景，王栋表现得很冷静，“比赛只能一场一场去拼，现在我只想怎么打好与伊朗队的比赛。”当记者问及他是否想过拿冠军时，王栋的情绪也被充分调动起来，“之前伊朗记者也问我同样的问题，我当时回答他，来参加比赛的球队，谁不想拿到冠军呢。”

如果不是参加亚洲杯，26岁的王栋将会守护在妻子的身边，因为他即将成为一名年轻的父亲。王栋妻子的预产期在8月1日，但王栋担心如果早产的话，他可能不能在第一时间赶回国，看到孩子的诞生。“要当父亲了，比踢球还紧张。”谈到即将诞生的孩子，王栋满脸幸福。由于王栋的妻子是朝鲜族，因此他们决定要两个孩

子。虽然王栋喜欢男孩，但第一个孩子要是女孩，他也会一样喜欢。“现在我们每场比赛都是决战，所以小组赛我们当然希望尽快确定出线优势。”王栋希望中国队走得更远，也盼望早点回去看到孩子的诞生。当记者问他是否想拿冠军时，王栋再次露出了会心的笑容，“要是真的夺冠，我一定要把金牌挂在孩子的脖子上！”

成功最要谢父母

王栋的名字现在有些红，尽管他的表现已经证明了实力，但王栋还是体现着平民球星的特色，谦恭、平实。当记者让他谈自己时，他却说出了一串名字：殷铁生、唐鹏举等。事实上，王栋成功的最大功臣还是他的父母。“当时参加球队的训练，中午

能管一顿饭，为了这顿饭，家里决定让我去踢球。”王栋开玩笑地说道。其实，王栋小时候家里条件不错，在他踢球之后，父母就想方设法给他提供最好的条件。足球是需要投入的，因为儿子训练刻苦，袜子穿不了几天就破掉，于是王栋的父亲王国勇买袜子一买就是二三十双。“我踢球，老爸老妈非常舍得投入，他们每个月的薪水几乎都花在了我的身上。比如说，我每次训练回来，都能吃到最新鲜的小雏鸡，每天吃两只，在当时，这已经很了不得了。”特派记者吕远(快报告隆坡电)

真正的赌王

到哪里一提到富豪，大家的耳朵都会竖起来，我们还没问这一话题，导游邓先生就介绍开采了，马来西亚首富是一位印度裔的商人，他控制着马来西亚的通讯行业，在中国大陆也很有名气的“糖王”郭鹤年只能排第二。“通讯王”“糖王”的故事其实也没怎么吊起我的兴趣，倒是华裔赌王林梧桐让我有些吃惊，都说赌博业不是什么“正经”行当，可林梧桐在马来西亚却受人尊敬。

在马来西亚，林梧桐就是传奇，人快 50 了，才开发了吉隆坡市郊的云顶山，开设赌场，在最初的十年一直赔钱，可现在林梧桐坐拥 2000 亿马币，早就跻身了马来富豪的行列。现在他的赌场每天有 3 万人前去光顾，生意兴隆，“你们来玩好了，有本事就把钱拿去，我的日常储备金是 60 亿马币。”这是林梧桐的名言，如今他的年纪大了，赌场已经交由他的二儿子打理。

其实，他的故事还没有结束，这位华裔老板经营的行业说起来不算“正经”，但他在马来西亚却是一位名声和口碑极好的富翁。赚的钱多了，林梧桐就开始热衷于慈善事业。用导游的话来说就是：“林梧桐不会在赌场上心慈手软，因为他觉得你赌博输得再惨都是活该，但他为了慈善事业可以不计金钱，如果你在国内有慈善活动，只要跟林梧桐取得联系，他一定会有所反应。他在用自己的方式尽可能地回报社会。”

这才是赌王，真正的赌王。
特派记者 吕远（快报告吉隆坡电）

在对马来西亚队的比赛中，王栋攻入两球，表现出色。

南京创业电脑会计培训学校

电脑应用全能班(零起步 推荐工作)
电脑初级+中级+办公自动化+网络 300 元
办公自动化 220 元 电脑中级 200 元
会计证+电算化 方正飞腾
会计实践培训 (小班上课,包会总账)
电脑组装与维修 240 元 网页高级制作 450 元
图形设计 单课 200 合报 500 元
AutoCAD 3DS-MAX Photoshop

★ 国家职业资格证书培训中心
报名上课地址(外地学员提供食宿)

①主校:升州路 292 号江苏信息宾馆三楼(公交车审车站街向西至十字路口即到)电话:025-88309230 ②新街口中心商场南大门(正面肯德基楼上)新街口南站即到,徐陵路口入上楼五楼 ③电话:025-584530711 ④下关区热河路 8 号下关电脑馆六楼 ⑤电话:025-584530711 ⑥新庄车站

平面美术设计 单科 200 合报 500 元 9-10 号一层房二楼(南林大酒店) 电话:85424450
Photoshop+CorelDraw+PageMaker
专业 CAD 制图入门与提高 300 元
御街 115 号光华门布艺广场 412 室(肯德基旁瑞光路假日宾馆乘电梯上) 电话:84078690(6) 湖南 13 路总站对
全国、省计算机一、二级 鸿电脑老师 13512515486 车站村小区内文化站二楼 电话:68872218